

ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA



COMUNA VALEA CRIȘULUI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL NR 1 /2014

Încheiat astăzi, 29 ianuarie 2014, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Crișului, convocată conform art 39 alin 1 și 3 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la care participă din cei 11 consilieri locali în funcție, un număr de 10 consilieri, dl Kecskes Jozsef fiind absent. Din oficiu participă dl primar Kisgyörgy Sándor, dna secretar și dna contabil Mate Katalin.

Dl primar salută prezența consilierilor locali și a invitaților prezenți la ședința Consiliului Local al comunei Valea Crișului iar dl Ilyes Gyula dă citire ordinii de zi a ședinței:

1. Adoptarea hotărârii privind aprobarea Regulamentului pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor de pe raza comunei Valea Crișului, județul Covasna, vehicule care nu se supun înmatriculării
2. Adoptarea hotărârii privind aprobarea rețelei școlare a Comunei Valea Crișului pentru anul școlar 2014-2015.
3. Adoptarea hotărârii privind rectificarea bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2013
4. Adoptarea hotărârii privind aprobarea modificării și completării HCL nr 59/2013 privind reactualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Crișului, județul Covasna
5. Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul IV al anului 2013
6. Adoptarea hotărârii privind aprobarea programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2014
7. Adoptarea hotărârii privind organizarea întâlnirilor cu cetățenii și programul audiențelor acordate acestora de către consilierii locali în anul 2014
8. Adoptarea hotărârii privind aprobarea bugetului general al comunei Valea Crișului pentru anul 2014

9. Adoptarea hotărârii privind aprobarea propunerii privind evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Valea Crișului

10. Diverse

Dna secretar propune supunerea la vot deschis, pe rând a procesului verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței anterioare și a ordinei de zi propuse: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl primar propune suplimentarea ordinei de zi cu încă un punct: Aprobarea revocării art 2 din Hotărârea Consiliului Local nr 60/2013 privind aprobarea schimbării destinației unor terenuri aparținând domeniului privat al comunei Valea Crișului Se supune la vot deschis aprobarea suplimentării: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

1. Adoptarea hotărârii privind aprobarea Regulamentului pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor de pe raza comunei Valea Crișului, județul Covasna, vehicule care nu se supun înmatriculării. Dna secretar prezintă regulamentul supus dezbaterii precum și avizul consultativ al Direcției Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor nr 2270353/25.11.2013. Nefiind alte discuții se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Adoptarea hotărârii privind aprobarea rețelei școlare a Comunei Valea Crișului pentru anul școlar 2014-2015. Dl primar informează că pentru următorul an școlar vor fi menținute unitățile școlare existente în prezent, prezentând și avizul conform emis de Inspectoratul Școlar Județean Covasna nr 5590 din decembrie 2013. Nefiind alte discuții se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

3. Adoptarea hotărârii privind rectificarea bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2013. Dna contabil prezintă Dispoziția primarului comunei Valea Crișului nr 616/2013 privind aprobarea rectificării bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2013, prin care a fost aprobat transferul sumei de 130.000 lei din subcapitolul 42.02.57 – Finanțarea subprogramului Modernizarea satului românesc în subcapitolul 42.02.65 – Finanțarea programului național de dezvoltare locală și transferul sumei de 300 lei din aliniatul 61.02.50 în aliniatul 61.02.05. Nefiind alte discuții se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. Adoptarea hotărârii privind aprobarea modificării și completării HCL nr 56/2013 privind reactualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Crișului, județul Covasna. Dna secretar prezintă adresa Instituției Prefectului județului Covasna nr 15821/10.12.2013 prin care se solicită

modificarea dispozițiilor nelegale cuprinse în H.C.L. nr 56/2013 privind reactualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Crișului, județul Covasna, apoi dl primar prezintă modificările propuse a se aproba:

- ”Programul de lucru al aparatului de specialitate al primarului este: De luni până vineri de la 7,30 până la 15,30”

- ” Prevederile prezentului regulament se completează și/sau modifică prin Hotărâre a Consiliului Local al comunei Valea Crișului”

- La data intrării în vigoare a Hotărârii Consiliului Local al comunei Valea Crișului nr. 59/2013, cu modificările ulterioare, se abrogă dispozițiile HCL nr 39/2009 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Crișului, județul Covasna

Nefiind alte discuții se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

5. Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul IV al anului 2013. Dna contabil prezintă sumele, consilierii locali fiind interesați despre modul de recuperare a creanțelor. Dna contabil informează că au fost demarate procedurile de executare silită – deocamdată asupra veniturilor, însă dacă va fi nevoie va trebui să procedăm la executarea silită imobiliară. Nefiind alte discuții se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

6. Adoptarea hotărârii privind aprobarea programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2014. Dl primar informează consilierii locali asupra fiecărui punct înscris pe anexa la proiectul de hotărâre. Dl Czintos consideră că ar trebui actualizată redevența în cazul Cabinetului veterinar întrucât concesiunea în acest caz are o valoare derizorie la acest moment. Nefiind alte discuții se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Adoptarea hotărârii privind organizarea întâlnirilor cu cetățenii și programul audiențelor acordate acestora de către consilierii locali în anul 2014. Consilierii locali își stabilesc individual datele când vor acorda audiențe cetățenilor pe parcursul anului 2014. Nefiind alte discuții se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Adoptarea hotărârii privind aprobarea bugetului general al comunei Valea Crișului pentru anul 2014. Dna contabil prezintă sumele propuse a fi aprobate pentru fiecare

capitol bugetar, consilierii locali considerând că bugetul anului 2014 este unul foarte mic. Ne fiind alte discuții se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. Adoptarea hotărârii privind aprobarea propunerii privind evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Valea Crișului. Dl primar reamintește membrilor Consiliului Local că pe parcursul anului 2013, funcția de secretar al comunei a fost exercitată de două persoane - în perioada 01.09.2013-31.12.2013 dna LÁSZLÓ Réka Klára iar în perioada 01.01.2013-31.08.2013 – dna PANAITE Ana Diana – propunând pentru ambii funcționari publici acordarea calificativului – foarte bine.

Nefiind alte discuții, cu unanimitate de voturi, consilierii locali propun acordarea calificativului – foarte bine, pentru activitatea desfășurată de dna LÁSZLÓ Réka Klára și dna PANAITE Ana Diana în cursul anului 2013.

10. Aprobarea revocării art 2 din Hotărârea Consiliului Local nr 60/2013 privind aprobarea schimbării destinației unor terenuri aparținând domeniului privat al comunei Valea Crișului. Dl primar informează că deși terenurile în suprafață totală de 6403 mp identificate conform CF nr 2003 - nr top 4/2, CF nr 203 – nr top 6, CF nr 1048 – nr top 7, CF nr 1196 – nr top 8, CF nr 332 – nr top 9,10, CF nr 921 – nr top 11, 12, 13, CF nr 903 nr top 14, CF nr 249 nr top 15, 16 nu au fost revendicate de nimeni – această suprafață fiind în prezent ocupată de construcții edificate fără nicio formă legală - din documentația depusă de către proprietarii tabulari la O.C.P.I. Covasna în vederea înscrierii dreptului de proprietate, nu au putut fi identificate persoanele, aflându-ne astfel în imposibilitatea obiectivă de a întreprinde demersurile necesare pentru stabilirea eventualei vacanțe succesoriale.

Consilierii locali consideră că trebuie găsită o soluție pentru rezolvarea acestei probleme, mai ales că restului populației din comună I se solicită respectarea legislației în materie, excepție făcând doar această zonă. Se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse. Dl primar aduce la cunoștință stadiul derulării proceselor aflate pe rolul instanțelor judecătorești, respectiv a plângerilor penale depuse de către conducerea Primăriei.

Nefiind alte probleme, ședința se încheie la ora 12,25.

Valea Crișului, la 29 ianuarie 2014

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

ILYÉS GYULA

CONTRASEMNEAZĂ

**SECRETAR
PANAITE ANA DIANA**